
TURISTIČNO DRUŠTVO OBČINE MOSTE-
POLJE O SEBI IN O SVOJEM DELU

Sredi marca je imelo Turistično
dništvo občine Ljubljana Moste-
Polje občni zbor, na katerem je

podalo enoletni obračun svojega
dela in predstavilo načrt dela za

leto 1991.
Tega dela ni bilo prav malo, vseka-

kor pa nekaj manj kot pretekla leta.
Kot je dejal predsednik TD Edvard
Svetek, iz objjektivnih vzrokov - poli-
tične spremeimbe in pretresi, ki jih je
v minulem letu doživljala Slovenija,
so vplivali tudi na delo turističnih dru-
štev. Kljub temu pa je TD v letu 1990
pripravilo z OKŠ Sostro očiščevalno ak-
cijo. sodelovalo je z Aktivom kmeč-
kih žena in deklet pri Kmetijski za-
drugi v D<obrunjah pri razstavi
kmečke kuliniarike. ročnih del in konj
v Zadvoru Ikonec maja preteklega
leta. sodelovalo je pri proslavi 90-
letnice godbe: Papirnice Vevče, sode-
luje z Arhitekturnim mestotn v Ljub-
ljani pri postavitvi Plečnikove raz-
stave v gradu Fužine, zbira stare lito-
železne križe za stalno zbirko na pro-
stem pri cerkvici v Zavogljah. Izpe-
ljalo je tudi akcijo ljubljanske turi-
stične zveze. ki jo vsako leto razpiše

na temo čisto in lepo okolje v vasi,
krajevni skupnosti, okoH stanovanj-
skih hiš. gospodarskih poslopij ter go-
stiln in gostišč. Poleg tega je izvedlo
še nekaj manjših akcij in pobud.

Ob poročilu za leto 1990 je bil pred-
stavljen tudi načrt za leto 1991. Ta
poleg siceršnjega dela turističnega
društva. kot so očiščevalne akcije, so-
delovanje s OŠ Sostro, sodelovanje
pri obnovi cerkvice v Zavogljah in
drugo, predvideva tudi sodelovanje
z Aktivom kmečkih žena in deklet pri
organizaciji razstave v Zadvoru in še
kaj. Pripravilo bo tudi že tradici-
onalno prireditev v Zajčji dobravi
z imenom »Srečanje zamejskih in
moščanskih kulturnih skupin«, ki pa
bo letos bolj svečana, saj bo posve-
čena vseslovenskemu kongresu. ki bo
meseca junija. To bo prispevek Turi-
stičnega društva Moste-Polje k temu
za Slovenijo in Slovence tako po-
membnemu dogodku. Med šolami
v naši občini bomo sprožili akcijo za
najbolj urejeno šolo in šolsko okolico,
saj bo TD ravno šolam in mladim
v prihodnjem letu posvetilo več po-
zornosti. Za leto 1990 je na pobudo
komisije. ki jo je ustanovilo TD za

ocenjevanje lepega in čistega okolja
predlagalo TZ Ljubljana, da dobijo
priznanja: Janez Jančar iz Sostrega za
estetsko ureditev svoje stanovanjske
hiše, s katero že več kot 30 let vpliva
na vaščane in druge z zgledom, kako
je Iahko urejena stanovanjska oko-
lica; gostišče Tavčar iz Šmartnega za
ureditev gostišča in njegove okolice
s tako urejeno celoto je pokazalo,
kako naj bodo gostišča urejena. da
bodo privlačna ne samo za goste,
temveč za vsakogar.

Priznanja za večletno aktivno delo
v Turističnem društvu Moste-Polje pa
so od TZ Ljubljana prejeli še Mojca
Svetek, Slavko Gerlica in Jože Pi-
škur.

Občnemu zboru sta prisostvovala
tudi predsednik SO Moste-Polje Ja-
nez Jančar in predsednik IS SO Mo-
ste-Polje, ki sta s svojimi pripombami
in nasveti gotovo dala pomemben pri-
spevek temu občnemu zboru.

Na koncu so za prihodnji dve leti
izvolili nov upravni odbor, ki ga bo še
naprej vodil dosedanji predsednik
Edvard Svetek.
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